MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKNN NHCTUTYT

OJIMMIINA JA "®U3TEX" [TO MATEMATUKE

11 Kacc
BAPUAHT 5 [LIADP

Bnank 3apanns gonxen bbiTe BnoXeH B pab
PaboTbl bes BnoxenHoro 3agaHus He NpoBepAIOTCS.

. [3 banna] Haiizure KomM4ecTBO BOCLMH3HAMHBIX HHCEI, IPOM3BEICHHE udp KaxKJI0ro U3 KOTOPBIX
paBno 3375. OTBeT HEOOXOAMMO NPEACTABUTDL B BH/E 11€JI0I'0 YUCIIA.

. [5 bannos] Pemmre ypasuenne cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = /2 cos 14z.

. [5 6annog| Pemure cucremy ypasnenmit

lgx

5
__ 4

(£) " =ve

x? — 2zy — 4z — 3y® + 12y = 0.

. [5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Buncana B TPEXrpaHHBINR yrou ¢ BEpLINHOI S u KacaeTcs ero rpasei
B Toukax K, L, M (Bce miocKue yrisl TPEXrpaHHOro yria pasmmunb). Haitmure yron KSO u
IUIOLIAb CeYeHHsl JAHHOIO TPEXIPAHHOIO yIya IulocKocTbio K LM, eciim M3BeCTHO, YTO IUIOLIAIN

CEYCHUi TPEXIPAHHOIO YIVIa IUIOCKOCTAMM, KACAOIMMUCH Cepbl U NePIeHUKYISPHBIMI IIPAMOI
SO, paBusl 1 u 4.

[5 bannoe] Haiiqure Bce 3Havenus: napameTpa a, IpH KOTOPHIX CHCTEMA
ly—3—z|+|y—3+z| =6,
(lzl —4)* + (lyl = 3)* =a
HMMeeT POBHO JIBa PelleHUs.

. [6 Bannos] a) [Ise oxpy»xHOCTH OaMHAKOBOrO pasmyca 5 nepecekaiorca B Toukax A u B. Ha nepsoit
oKpy2kHocTH Bbibpana Touka C, a na Bropoii — Touka D. Okasasoch, 4To Touka B JIexHT Ha OTpe3ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenuky.sipe k CD, npoxonsimem depes Touky B, Bbibpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (Touku A u F pacnonoxeHsl 110 pasubie croponsl o npsimoit CD). Haiture
Jny orpeska C'F.

6) Ilycre gonosnuresnsno ussectro, wro BC = 6. Haiiaure miomans Tpeyronsauka ACF.

[6 6annos] Haiiaure kommdecTBo nap uessix 4uces (z, %), yAOBIETBOPSIOMMX CHCTEME HEPaBeHCTB

y > 2% 4+ 3. 265
y< 70+ (2% - 1)z

Otser nomxen ObITH Npe/icTaB/IeH B BUe anreGpanueckoil CyMMbl He 6ojlee IBYX CIaraeMbix.
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